## **Gabriele Hess-Fernandez**



Langue: Français

Sexe: Féminin

Note: Journaliste scientifique, réalisatrice. - Enseignante en

communication des sciences à l'Université européenne de Bretagne et co-animatrice de l'émission scientifique radiophonique «Labo des

savoirs» (en 2012)

Autres formes du nom : Gabriele Hess-Fernandez

Gabriele Hess

## Gabriele Hess-Fernandez: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

## **Œuvres textuelles (1)**

"CommScie" (2009-2017)



avec Gabriele Hess-Fernandez comme Auteur du texte

## Voir aussi (2 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)
Notice correspondante dans Catalogue général
Sur le Web (1)
Notice correspondante dans VIAF